

Приветствие Председателя Совета Директоров ГК «Ренова»
В.Ф. Вексельберга

Дорогие друзья!

Горячо приветствую всех, кто собрался сегодня на Суперфинале Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ».

Сейчас уже невозможно представить, что еще не так давно «КЭС-БАСКЕТ» был очень и очень скромным чемпионатом. Поэтому ввойне цепны те усилия, которые приложили организаторы, государственные и общественные организации, а также попечители для того, чтобы Чемпионат с рекордными скоростями получал свое развитие, чтобы его география расширялась, количество школ-участниц росло и юных баскетболистов становилось больше. Мне отрадно, что входящий в ГК «Ренова» КЭС-Холдинг имеет непосредственно отношение к этому действительнно масштабному уже на федеральном уровне проекту. Потому что школьное баскетбольное движение, благодаря Чемпионату лиги «КЭС-БАСКЕТ», приобретает поистине массовый характер, а на спортивном небосклоне зажигаются все новые баскетбольные звезды.

32 команды, доехавшие до Суперфинала - а больше участников только в NBA - это лучшие школьные команды России. В преддверии сегодняшних игр, я выражаю искреннее сожаление, что не могу присутствовать в зрительском секторе и лично пожать руку победителям. Но я хочу пожелать вам, чтобы баскетбол, вне зависимости от результатов игр, оставался важной частью вашей жизни. Пусть лидерские качества помогают вам и за пределами площадки. Пусть соперники никогда не перестанут быть для вас друзьями, а Чемпионат Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» послужит каждому из вас тем социальным лифтом, который гарантирует успех и во взрослой жизни.

С уважением,
Председатель Совета директоров
Группы компаний «Ренова»

В.Ф. Вексельберг

